

DR

Decreto Rettorale

Oggetto:  
parziale rettifica  
Bando Esami di stato  
di abilitazione  
all'esercizio delle  
professioni  
regolamentate dal  
D.P.R. 328/2001 per  
l'anno 2024

Il Rettore

VISTO il D.R. n. 1511 del 23 maggio 2024 avente ad oggetto Bando Esami di stato di abilitazione all'esercizio delle professioni regolamentate dal D.P.R. 328/2001 per l'anno 2024;  
CONSIDERATO che all'art. 6 comma 5 del suddetto D.R. n. 1511 del 23 maggio 2024 è stato erroneamente indicato che saranno rese note tutte le informazioni per le modalità di svolgimento della prova orale a distanza anziché delle prove in presenza;  
RITENUTO necessario, per il motivo di cui sopra, dover rettificare parzialmente il citato D.R. n. 1511 del 23 maggio 2024;

Decreta

L'art. 6 comma 5 del D.R. n. 1511 del 23 maggio 2024 è rettificato come segue: dove è scritto prova orale a distanza leggasi prove in presenza. Il presente Decreto Rettorale sarà reso pubblico mediante affissione all'Albo Pretorio online dell'Ateneo e all'indirizzo <https://www.unipg.it/didattica/percorsi-post-laurea/esami-di-stato>

Il Rettore

Prof. Maurizio OLIVIERO

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)

Ripartizione  
Didattica

Dirigente  
Dott.ssa Antonella  
BIANCONI

Responsabile Area  
Dott. Matteo TASSI

Responsabile Ufficio  
Dott.ssa Daniela  
COPPOTELLI

Responsabile  
del procedimento  
Dott.ssa Daniela  
COPPOTELLI